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Ⅰ 国道トンネルの調査結果 

事例１：野外の輝度センサーの受光部の故障により、本来設定している明るさが保てなくなっているもの 

〔国道 9号・温泉津トンネル〕 

     

６灯に１灯程度しか点灯していない 

※ 平成 18 年 12 月 20 日撮影 
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事例２：20％を超える又は 20％近い不点灯率となっており取替え工事が必要なもの 

路線 トンネル名 不点灯率（％） 備考 

９号 仁 万 １７．１  

  〃 津 田   １９．０  

54 号 多 根   ２７．２ 曇天設定 

    〔不点灯率が 27.2％の国道 54 号・多根トンネル〕 

       

上り車線（三次方面）

 ※ 平成 18 年 12 月４日撮影 

３灯連続して消灯 
（適正に点灯した場合には、３灯連続して消灯することはない） 
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事例３：非常電話がない状態のままとなっているもの 

    〔国道 54 号・三刀屋トンネル〕 

      

非常電話が除去され、未設置のままとなっている

※ 平成 18 年 12 月４日撮影 



 - 4 - 
 

事例４：非常電話が不通になっているもの 

    〔国道 54 号・晴雲トンネル〕 

      

非常電話が不通になっている 

※ 平成 18 年 12 月４日撮影 
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事例５：非常電話の表示灯が点灯していないもの 

    〔国道 191 号・田万川トンネル〕 

      

非常電話の表示灯が点灯していない 

※ 平成 19 年２月 15 日撮影 
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事例６：押しボタン式通報装置の「事故通報」・「火災通報」の表示が消えているもの 

    〔国道 191 号・人形トンネル〕 

           

 

（参考）正常な表示（人形トンネル）

「事故通報」・「火災通報」の表示が消えている

※ 平成 18 年 12 月７日撮影 
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事例７：トンネル内の車道に窪み（穴）や、歩道に破損が生じているもの 

 

        〔国道９号・相生第一トンネル〕           〔国道 191 号・田万川トンネル〕 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※ 平成 18 年 12 月 20 日撮影 

 

 

 

 

松江方面 拡大

トンネル内の車道路面に直径約 20ｃｍの窪み（穴）

トンネル内の歩道にある側溝の蓋に長さ約 20ｃｍの破損 
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事例８： トンネル周辺のセンターライン（白線）が一部消失しているもの 

     〔国道９号・相生第二トンネル（下関側出口付近）〕 

      
     ※ 平成 18 年 12 月 20 日撮影 

 

松江方面 

センターライン（白線）が一部消失 
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事例９：トンネル周辺の視線誘導標に破損があるもの 

    〔国道 54 号・赤名トンネル（松江側出口付近）〕 

      
      ※ 平成 18 年 12 月４日撮影 

三次方面

視線誘導標が破損 
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Ⅱ 利用者調査の結果 

問：国道トンネル内の照明が暗いと感じたことはありますか 

島根県

広島県

総数

暗い 明るい 無回答
 

【年齢区分別】 

 

 

 

 

（1709 人）

（1160 人）

（549 人） 

56.3％（963 人） 42.4％（725 人） 

1.2％（21人） 

53.6％（622 人） 44.6％（517 人） 

1.8％（21人） 

62.1％（341 人） 37.9％（208 人） 

60歳以上

40～59歳

20～39歳

20歳以下

暗い 明るい 無回答

「暗い」と回答した割合が最も高い

のは、60 歳以上の人（370 人）で、

65.7％（243 人） 

17.6％ 82.4％ 

46.7％ 52.3％ 0.9％ 

59.1％ 39.1％ 1.8％ 

65.7％ 33.8％ 0.5％ 

-10- 
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問：国道トンネル内の非常用施設の表示が不十分と感じたことはありますか 

島根県

広島県

総数

不十分 十分 無回答
 

 

23.5％（402 人） 68.9％（1177 人）

24.0％（278 人）

7.6％（130人） 

11.2％（130 人） 

64.8％（752 人）

22.6％（124 人） 77.4％（425 人）

（1709 人）

（1160 人）

（549 人）
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問：国道トンネル内の車道の安全性に問題があると感じたことはありますか 

島根県

広島県

総数

問題がある 問題はない 無回答
 

  

35.2％（602 人） 61.8％（1056 人）

4.4％（51 人） 

3.0％（51 人） 

（549 人）

（1160 人）

（1709 人）

31.8％（369 人） 63.8％（740 人）

42.4％（233 人） 57.6％（316 人）
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問：国道トンネル内の歩道の安全性に問題があると感じたことはありますか 

島根県

広島県

総数

問題がある 問題はない 無回答
 

  

（1709 人）

（1160 人）

（549 人）

7.1％（121人） 

10.4％（121 人） 

29.6％（506 人） 63.3％（1082 人）

24.7％（286 人） 64.9％（753 人）

40.1％（220 人） 59.9％（329 人）


